

全景展示南通范氏诗文世家传奇

央视纪录片《国脉家珍》今晚播出

晚报讯 由中央广播电视台总台华语环球节目中心制作、全景展示南通范氏诗文世家传奇故事的纪录片《国脉家珍》，昨天在通举行启播仪式。

省委常委、宣传部部长张爱军参加启播活动。中央广播电视台总台华语环球节目中心主任李欣雁介绍纪录片相关情况。南通范氏诗文世家第十三世孙、纪录片重要讲述人范曾视频致辞。市委书记吴新明，中央广播电视台总台江苏总站长季明出席并致辞。

吴新明在致辞时说，纪录片《国脉家珍》既是一部展示南通厚重历史文化的纪实片，也是一部赓续江海文脉的励志片。他表示，当前，南通已进入新一轮黄金机遇期、站上跨越发展的绝佳“风口”，正深入贯彻习近平总书记在十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神，奋力打造全省高质量发展重要增长极。实现这一目标，迫切需要我们坚定文化自信，推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展，汇聚正能量、砥砺精气神。衷心期盼央视总台和江苏总站发挥引领力强、传播范围广的独特优势，讲好新时代南通故事，为全面推进中国式现

代化南通新实践营造正能量、激发新动能、创造好环境，在“双向奔赴”中实现携手共赢，共创美好未来。

季明在致辞时表示，中央广播电视台总台江苏总站将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，搭建好与南通等地市之间的合作桥梁，进一步发挥总台强大的媒体资源和平台优势，推动更多的重点新闻报道和精品节目创作落地江苏，共同谱写强富美高新江苏现代化建设的新篇章。

南通范氏诗文世家传承450余年，绵延13代不断，先后诞生文学家20余人。《国脉家珍》从南通范氏诗文世家第十三世孙范曾先生的视角，还原家族成员个性鲜明、造诣深厚的传奇故事，将连绵悠长、历久弥新的家国情怀娓娓道来。纪录片分为上、下两集，每集30分钟，将于今日18时在央视中文国际频道播出。

活动中，范曾先生之女范晓蕙展示了范曾先生为启播仪式所书对联，并将其捐赠给南通大学范曾艺术馆。

市委副书记、宣传部部长沈雷等市委、市政府相关领导参加活动。

记者朱文君 丁威程



助农

昨天，海安高新区党群局和西园社区等党员干部组成“红色帮帮团”小分队，走进每朵农场帮助除草整枝，缓解农场用工短缺的难题。今年以来，海安市以“红色帮帮团”为平台，组建“党员志愿者”“科技特派员”“土专家”等特色服务队，深入田间地头帮助群众解难题。

顾华夏

携手央媒讲好中国式现代化南通新实践故事
市政府与新华通讯社江苏分社签订战略合作协议

晚报讯 昨天，市政府与新华通讯社江苏分社签订战略合作协议，深度探索地方与中央媒体合作模式，向国内外讲好中国式现代化南通新实践故事，提升南通在国内外的美誉度、影响力。市委书记吴新明，新华社江苏分社社长刘亢讲话。

吴新明在讲话中对新华社及江苏分社给予南通发展的高度重视和关心指导表示感谢。他说，近年来，新华社江苏分社宣传南通浓墨重彩、卓有成效，既是南通沧桑巨变的见证者、记录者，也是参与者、建设者。南通与新华社江苏分社相互吸引、彼此成就，已经成为紧密相连的“发展共同体”。迈入新征程，南通高质量发展的生动实践，为媒体提供了丰沛的源头活水；南通奋力打造江苏高质量发展重要增长极，也需要加大新闻宣传汇聚正

能量，营造良好的舆论环境，激发全社会砥砺奋进的精气神。希望新华社积极发挥作为国家通讯社、世界性通讯社的权威优势，进一步加大对南通改革发展的宣传力度，以宏阔的视野、生动的笔触讲好发生在江海大地的南通故事。他表示，期待双方以签约为契机，重点聚焦城市形象提升、对外宣传交流、文旅合作推介、文化品牌打造、央地媒体融合协同发展、新闻人才队伍培养等方面开展战略合作、深度合作，推动新华社主流舆论传播与南通高质量发展实践深度融合，共同谱写合作新篇章，打造共赢新典范。

刘亢表示，新华社江苏分社将在南通设立“国情瞭望哨”“经济观测点”，做南通高质量发展的准确记录者，讲好南通“学懂弄通”的故事，把新思想的南通实践报

道好；做南通价值的精准挖掘者，讲好南通“盘活做通”的故事，把南通利用区位优势融入新发展格局的创新举措解析透；做南通形象的主力塑造者，讲好南通“通向未来”的故事，把南通打造综合交通枢纽、改变物流结构、建构物流产业的美好前景描绘清。

根据合作协议，双方将围绕放大南通经验、建设传播矩阵、唱响“童声里的中国”等领域，发挥国家通讯社优势，助力南通打造江苏高质量发展重要增长极。

当天，新华社江苏分社还与南通日报社签订了央地媒体融合协同发展框架协议，双方共建“媒体融合创新发展中心”揭牌成立。

市委副书记、宣传部部长沈雷主持活动。新华社江苏分社，南通市委、市政府相关领导参加活动。

记者朱文君 丁威程

新华社江苏分社与南通日报社共建媒体融合创新发展中心
央地媒体联动 融合发展赋能

晚报讯 昨天，新华社江苏分社与南通日报社签订央地媒体融合协同发展框架协议，“媒体融合创新发展中心”正式揭牌。双方将以本次签约仪式为契机，充分整合发挥各自资源优势，形成一批具有江苏特色的分众传播、国际传播案例，助力南通成为双循环和新发展格局的支点城市，通过讲好“南通故事”来发现中国价值，开掘中国精神，传播中国形象，让更多海内外读者

认识、认知、认同中国智慧和中国力量。

穿越历史烟云，新华社与南通同频共振。从新华社数据库可查有关南通交通的第一条稿件定格于1948年。据南通报业档案资料显示，在抗日战争和解放战争时期，《南通日报》的前身《江海报》先后与新华社苏中第四支社、新华社华中第九支社合署办公，共用一个电台，编为一个党支部，共同组建县通讯站。

近年来，新华社江苏分社与南通日报社加强合作，推进全媒体精品生产，为南通高质量发展提供高质量舆论支持。进入新时代，多重战略机遇叠加、城市能级提升、处于发展风口的南通，获得新华社频频聚焦。“新华社江苏分社南通日报社媒体融合创新发展中心”成立后，将进一步发挥央地合作优势，更好地宣传南通高质量发展，更好地传播南通国际化城市形象。

记者徐望



中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣